

Новость · 27 сентября 2022, 08:33

Казахстан будет выдавать России только объявленных в международный розыск уклонистов

Казахстан будет выдавать россиян, объявленных в международный розыск по уголовным делам об уклонении от военной службы. Об этом [сообщает](#) казахстанское издание «Курсив» со ссылкой на выступление главы МВД Марата Ахметжанова на брифинге.

«Вопрос не стоит о мобилизации, я не говорю о мобилизации, я говорю об уголовных правонарушениях, которые зарегистрированы, которые санкционированы и объявлены в международный розыск. <...> Военкоматы, если будут искать, это не является правовым основанием для их выдачи», — уточнил министр внутренних дел.

Он также добавил, что, если в России начнут заводить уголовные дела за отказ от мобилизации, то Казахстан будет вынужден выдать россиян, разыскиваемых по такой статье.

Ранее сегодня МВД Казахстана [отчиталось](#) о 98 тысячах гражданах России, въехавших в страну после объявленной 21 сентября «частичной» мобилизации.